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Председник Републике Србије Александар Вучић састао се данас са 
регионалном директорком Светске банке Линдом Ван Гелдер, са 
којом је разговарао о новом оквиру партнерства ове институције са 
Србијом, предвиђеном расту БДП-а, модернизацији железничког 
сектора, као и пројектима развоја локалне инфраструктуре. 
Посебан акценат стављен је на јачање еколошке одрживости и 
подршке транзицији ка нискокарбонској и климатски отпорној 
економији.  
 
Председник Вучић је захвалио директорки Ван Гелдер и Светској 
банци на изузетној сарадњи и истакао да је тренутни оквир 
партнерства ове институције са Србијом у целости успешно 
примењен, те да је Србија спремна за наредни период у којем ће се 
посебна пажња посветити новим пројектима у области 
модернизације железнице, конкурентности тржишта, подизања 
еколошких стандарда у привреди, као и подстицању људског 
капитала. 
 
„Србија је све конкурентнија због озбиљног и одговорног односа 
према буџету и инвеститорима, али и због планског приступа 
релевантним инфраструктурним пројектима који су од изузетног 
значаја за даље инвестиције“, рекао је председник Вучић и посебно 
нагласио да Србија остаје посвећена спровођењу реформи, како би 
што брже наставила интензиван раст. 
 
Регионална директорка Светске банке Ван Гелдер честитала је 
председнику Србије на успешно спроведеним реформама и истакла 
мере фискалне консолидације које су створиле здраве основе за 
даљи убрзани раст српске привреде. Ван Гелдерова је посебно 
нагласила изузетно успешно спроведен процес вакцинације 
становништва, који је постао пример одговорности и успеха на 
глобалном нивоу, а Србију учинио безбедном земљом за рад и 
пословање у условима панедмије. 
Говорећи о расту БДП-а у Србији, регионална директорка Светске 
банке је истакла да је наша земља успела да превазиђе најбоље 
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прогнозе ове институције, те да очекује да опоравак економије 
Србије од последица ковида-19 ове године настави да се 
интензивира, док ће на раст позитивно утицати и нови пакет мера 
за подршку грађанима и економији. Раст БДП Србије у 2021. 
Светска банка је прогнозирала на 5 процената, што је за 1,9 
процентних поена више него што се очекивало у јануару. 
 
Председник Вучић је у том контексту нагласио да је након 
озбиљних анализа и уз детаљно планирање Србија спремна да 
достигне раст од 6 одсто, будући да су у првом кварталу већ 
остварени бољи резултати од планираних, док су бројни велики 
пројекти предвиђени за реализацију већ током ове године. 
 
„Ми данас верујемо да можемо да достигнемо раст не само од 6, 
већ и од 7 одсто у 2021. години“, рекао је председник Вучић и 
додао да је Србија у појединим областима, попут грађевинарства, 
већ далеко надмашила ове бројке. 
 
Саговорници су разговарали и о пројекту модернизације железнице 
у Србији, који ће бити кофинасиран од стране Светске банке и 
Француске развојне агенције у укупном износу од 102 милиона 
евра. Прва фаза овог програма треба да почне ове и да се заврши 
2026. године. Она подразумева рехабилитацију и обнову постојеће 
железничке инфраструктуре, као и техничку помоћ кључним 
институцијама у овом сектору. 
 
Говорећи о новом оквиру партнерства са Србијом, регионална 
директорка Светске банке је нагласила да се посебан акценат 
ставља на одржавање макроекономске стабилности, као и на 
подршку еколошкој одрживости привреде. 
 
Посебна тема разговора био је Зајам развојних политика, који 
подразумева испуњење приоритетних акци ја попут спровођења 
јавних набавки кроз успостављени наменски портал, смањење 
емисије сумпор диоксида, као и азот диоксида у великим 
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постројењим за сагоревање, те усвајање подзаконских аката уз 
Закон о климатским променама, након чега ће се опредељена 
средства усмеравати на велики број пројеката у многим областима 
привреде.  
                                                                                                                                                     
  
ВИДЕО МАТЕРИЈАЛ МОЖЕТЕ ПРЕУЗЕТИ СА ФТП СЕРВЕРА 
МИНИСТАРСТВА ОДБРАНЕ. 
 
Београд, 
11.05.2021. године 
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